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Kire szavazzunk?
A választási mozgalom kellős kö

zepére ériünk, még nem tudhatjuk 
hova fog szavazni a többség, ám az 
előcsatározások azt mutatják, hogy 
a Nemzeti Egység pártjának jelöltje 
fog győztesen kikerülni a harcból.

Már most, ha tárgyilagosan bírál
juk a dolgot, le kell szögeznünk azt, 
hogy nagyon sok szavazó egyáltalán 
nem mérlegeli kellőképen azt, hogy 
hát tulajdonkepen kire is szavazzon? 
Az igaz, hogy a Nemzeti Egység 
pártjának jelöltje teljesen idegen a 
város polgársága elölt, mig az ellen 
jelölt közülünk való. Ezért személyi
leg egyik jelölt ellen sem lehet ki
fogásunk, de ha észszerüséggel po
litikai okokból boncoljuk a dolgot, 
egészen más eredményre kell hogy 
jussunk. A város polgáiságának csak 
akkor volna szabad dobálódzni av
val a közszájon forgó és könnyel 
niüen használt jelszóval, mert az el
lenjelölt közénk tartozik, tehát arra 
szavazok, ha a városi háztartás olyan 
erős pilléren állna, hogy soha, sem 
miben sem szorulna államsegélyre. 
}'.? i gazdaság jelentené tehát azt, 
hogy nem kell a kormány jelöltje, 
éti (a város) független vagyok, min 
den közszükségletem a tőkémből fe
dezem, vagyis mind' n mankó nélkül 
a magam útját járhatom.

Fia valóban igy áll a a dolog, 
akkor minden gondolkodás nélkül 
szavazhatnánk a helyi jelöltre, azon
ban minden értelmesen gondolkodó 
bajai polgár tudja azt, hogy mi a 
.saját élőnkből képtelenek vagyunk 
a varos éleiébe vágó nagy és sú
lyos feladatainak teljesítésére. Mi 
nálunk egy pillanatig sem lein t kö
zömbös az, hogy ki a szószólónk 
<>H, ahonnan valami eredményt is 
■ írhatunk. Nem is kell egyéb, csak 
vissza pillantanunk a múltba és 
valljuk meg őszintén, rendezve lelt 
volna a Kamarásduna, megépít ették 
olna a Baja — Bétaszéki műutat, 

ha nem Walko Lajos, hanem törté 
’ieh sen egy városi szülött lett volna 
i képviselőnk? Az. mar igen regi 
' amilyen légi, olyan sajnos dolog, 
"’gy nagy eredmények' ! csak a 

1 “söi nemzedék túri méltányolni, a 
korlársaklói azonban még elisme
rést sem lehet várni. A Nemzeti 
I gység parijának jelöltjét, Reményi 
•S. lm ller Lajosi a kormány küldte 
h /zank, lanujelél adva annak, hogy 
1 <lmasa utján mindenkor kopog 

tathatunk a kormány ajtón, ha va
lamire szükségünk lesz. Aki tehát 
megtagadja szavazatát a kormány 
jelöltjétől, az nem lehet jóakarója 
szülővárosának, az hosszú időre

500 főnyi hallgató előtt
beszélt tegnap este Kiscsávolyban dr. Reményi Schneiler Lajos.

Dr. Reményi Schneiler La
jost, a Nemzeti Egység Párt
jának bajai képviselőjelöltjét 
tegnap este tüntető szeretettel 
fogadták Kiscsávolyban.

A képviselőjelölt mindösz- 
sze baráti beszélgetésre jelent 
meg tegnap este a kisesávolyi 
választópolgárok közölt azon
ban ez az ut valóságos día- 
dalut volt. Szinte percek alatt 
megnépesedett a Hammer-ven-

Megindult a kompközlekedés a bajai

A Hédervár-mGlorössai közlekednek a révészek.
A tervezett időnél valami

vel előbb megindult Baján a 
kompközlekedés. Amint a 
Baja-Bácska jelentette is, a 
városi kisgyülés határozata ér
telmében Kummer és Gyur- 
kics ajánlatát fogadta el a vá
ros.

Mivel a komp üzembe he

Válasitás^ RiEgfwsifeek 
a nassberacslm kerületben.

Teljes erővel folyik a választási | 
h.uc, mineeti párt és jelölt igyek 
szik mát az ajánlások ivein inegsze 

j rezni a többséget.
Vammk livriileleli melyek elitllé- 

zelteknek lekinlllelőli, vannak olya 
nők, amelyekben mé|j küzdelem lehel.

Mindkét kerületben a nemzeti 
egységpárli ajánlások száma megha
ladja az. abszolút többséget s igy 
teljes sikerrel számolhatunk az. el
lenzéki kerületben is a Nemzeti 

’ Egységpárt teljes győzelmével. 

gálát emel a város fejlődése, a vá
ros boldogulása elé.

Sok nagy eszme posványosodott 
el a múltban apáink oktalan kuruc- 
kodása miatt, ma, amikor a szem

déglö ahol kerületi pártiroda 
működik és a Baján egyszer
re népszerűvé lett képviselő 
jelölt mint egy 500 főnyi hall
gatóság lelkes unszolásara rö
vid beszédet mondott. Beszé 
dét minduntalan a szimpátia 
és lelkesedés hangjai szakítot
ták meg; a hallgatóság per
ceken át tüntető zajos ünr«pp- 
lésben részesítette dr. Reményi 
Schneiler Lajost, aki Hódsági 

lyezése közszükségletet jelent 
és szóbelileg a felsőhatóság 
hozzájárulása is megtörtént, 
az üzem megkezdésének már 
nem volt akadálya.

Egyelőre a révészek a Hé- 
dervár nevű motorossal bo
nyolítják 1 • a vontatást. Ké- 

I sőbb azonb .n más, a közön

a „János" Lkperses Uesséde.
Mi nem követjük ellenzéki lap

társunk in dszerét és nem közlünk 
népg} ülésekről csillagászati számo 
Irat ; a na v'baracskai hangulatról a 
kisgazdapárti programbeszéd után 
nyugodtan állapíthatjuk meg, hogy 
a Nemzeti Egység pártjára csak ked
vezőbb lett

Közlünk mégis néhány számada 
tol és pedig az elhangzott beszédek 
hosszúságára vonatkozóan. A nép 
gyűlés délután 4 órakor kezdődött 

lélhető fejlődés utján törtetünk előre, 
oktalanul ne álltfsuk meg ezt a 
menetet csak azért, hogy közénkvaló 
jelölt legyen a követünk. K. V.

Béla, Halmos Géza, Jaszlics 
Béla és dr. Vuics Miksa ügy
véd társaságában jelent meg 
a kiscsávolyi választópolgárok 
között.

A képviselőjelöltön kívül dr. 
: Vuics Miksa ügyvéd is be- 
szédet mondott s a közön- 

; ség újra lelkesen éljenezte a 
: népszerű képviselőjelöltet, akit 
; a legnagyobb szeretettel vet
tek körül.

ség szempontjából is előnyö
sebb megoldást fognak ke
resni.

Mindamellett, hogy a komp 
üzembe helyezése még csak 
másodnapos, az érdeklődés, 
már is azt mutatja, hogy a 
kompjáratot erősen igénybe 
fogják venni.

| s a rövid tízperces, de annál keve
sebb „relyerulyás" megnyitóbeszéd 
után

dr. Mojzes János: a mi „Já
nosunk**  hozzáfogott a prog

rambeszédéhez
és fél Írtig beszélt egyhuzamban. 
Volt az atyafisággal együtt mintegy 
százötven lélek, akik kezdték hall
gatni a beszédet : feltesszük a kér
dést vájjon akad-e olyan matemati
kus, aki ki tudja számítani, hogy 
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tekintettel a hidegre, az esti órák
ban szokásos falusi, házkörüli műn 
kákra, vájjon bánván maradlak, akik 
végighallgattuk a mi „Jánosunk" he 
szédél, illetve „prédikálását" mint 
ahogy faluhelyen a programbeszé
dei elnevezni szokták.

Ezt a számtani problémát nagyon 
könnyű megoldani. Hogy a népben 
kialakult felfogástól is beszámoljunk, 
idézzük egyik dávodi magyar gazda 
megjegyzését, aki mikor megkér
dezték : mit szól a jelöltekhez, imi 
gyen válaszola : 

A bácskai közönség érdekíödése kíséri a 
budapesti mezőgazdasági kiállítást.

A tej és tejtermékek higénikus sége melleit ma a legkülönfélébb 
igényi és ízlést is ki tudjuk már elé-termelését és értékesítését propagálja 

a mezőgazdasági kiállítást, mely Bács 
bodrog vármegye gazdaközönségét 
is közelről érinti.

A március 21 én megnyíló orszá 
gos mezőgazdasági kiállításon ez év
ben résztvevő kisérletügyi intézmé
nyek kiállítása egységesen szemlél
teti ezeknek az intézményeknek az 
említett cél érdekében kifejtett te 
vékenységét.

A kiállítás lálogalóközönsége tá
jékoztatást fog nyerni arról, hogy a 
magyar tejgazdaság és tejipar fejlett-

Fabinyi pénzügyminiszter
a kereskedelem és 
málásán dolgozik.

Gömbös Gyula miniszterelnök va 
sárnapi nagyszabású és széleskoncvp 
cióju megnyilatkozása és program
adása melleit általános érdeklődésre 
tarthat számot az ország kincstárno
kának, Fabinyi Tihamér pénzügymi 
niszternek programbeszéde is, ame
lyet pécsi választói előtt tartott. Mert 
politizálhatunk, amennyi! akarunk, 
de az ország lalpraállilásának, gaz 
dasági életünk megszilárdításának az 
alapja mégis csak az: miként gaz
dálkodik a pénzügyminiszter a mai 
egyáltalában nem irigylésre méltó 
pénzügyi és gazgasági viszonyok közt. 
És megnyugvással veheti tudomásul 
az egész magyar közvélemény a 
pénzügyminiszternek azt a határo
zott kijelentéséi, hogy minden tö
rekvése két irányban csúcsosodik

„jő ember ez a mi Jánosunk**  
csak nem hagyott semmi 

nyomot maga után!
Bizony két ciklus röppent el már 

i feleltünk és a nagy baracskai kerü 
leiben semmi látható nyoma sincsen 
a mi „Jánosunk" működésének.

A programbeszéd után ugyancsak 
I <?gy ügyvéd kolléga beszélt, de már 

csak öt percig, ab ól is jelentékeny 
idő telt el törvényolvasásra, amitől 
azlán nagyon megokosodlak a nagy 
baracskaiak.

Hát igy eselt meg a nagybaracs
kai „prérlikálás." 

giteni hazai termékekkel.
Ehhez a kiállításhoz, csatlakozva, 

de külön csoportba megjelennek a 
tej- és tejtermékipari vállalatok, hogy 
tanúságot tegyenek ennek az ipar
ágnak fejlettségéről. Külön szerephez 
jut az idén a vaj- és sajtiparunk 
termékei immár külföldön is teljes 
elismerésre találnak.

A tejgazdasági kiállítást vaj- és 
sajtbirálal előzi meg, elsőnek bizo
nyullak, dija nyernek.

ipar gyökeres átrefor- 

ki: az egyik az állami költségvetés 
egyensúlyban tartása a polgárság te
her biróképességének lekintetbevéte 

| lével ; a magyar pengő vásárlóérté
kének töretlen megóvása.

A pénzügyminiszter programjának 
ezt a két alapvető gondolatát és cse
lekedeteinek ezt a fontos bázisát a 
legnagyobb megnyugvással veheti tu
domásul a közvélemény, de tudo
másul fogja és kell, hogy vegye azt 
azt a külföld is, amint hogy a kor
mány eddigi pénzügyi és gazdasági 
politikája is odairányul, hogy a kül
föld bizalmát fokozzuk a magyar 
gazdasági helyzet szilárdsága tekin
tetében.

De ezen a két alapvető elvi elha
tározáson kívül azt is hallottuk Fa
binyi Tihamér pénzügyminisztertől, 

hogy az. államháztartásban követen 
dő célszerű takarékosság mellett 
nem fog megfeledkezni a kormány 
a szükséges beruházásokról sem, 
amelyek fontosak azért, hogy az 
ipar és termelés fokozható legyen 
és ezeket a beruházásokat, amelyek 
különben nem csak azért létesittet- 
nek, hogy beruházások legyenek, 
hanem elsősorban azért, mert szük
ség van rájuk, — kellő pénzügyi 
megalapozás előkészítésével fogiák 
végrehajtani, mert amint a pénzügy 
miniszter mondotta : a kellőleg pénz
ügyileg elő nem készített beruhá
zások nem jelentenek alkotást, ha
nem csak rombolást és pusztítást.

A kormány pedig — a nagysza
bású reformmunkájával építeni és 
nem rombolni akar és azért meg 
fogja alapozni pénzügyileg a szűk 
séges reformokat. . Garantálhatom", 
— mondotta a pénzügyminiszter, — 
„hogy ezek a reformok sikerülni is 
fognak". Kétségtelenül nagy érdek
lődésre tarthat számot a pénzügy
miniszternek az a kijelentése is, 
hogy a kereskedelem és ipar, de a 
kiskereskedelem és a kisipar kér
déseivel is állandóan foglalkozik, 
mert az országnak ezt a társadalmi 
osztályát olyan értékesnek tartja, 
amelyet a mai súlyos gazdasági vi
szonyok közt a kormánynak köte
lessége a lehető legmesszebbmenő- 
leg támogatni.

Nincs és nem lehet kétség ate- 
kinletben, hogy a pénzügyminiszter
nek ezek a kijelentései nem kortes 
szólamok, hanem komoly elhatáro 
zások és akarások. Hiszen Fabinyi 
Tihamér pénzügyminiszter, már mint 
kereskedelrni miniszter is, — az 
elébe tornyosult gátak dacára, 
igyekezett a kereskedelem és ipar 
segítségére lenni és minden tényke
dése oda irányult, hogy a magyar

Hoinap hirdet ítéletet a törvényszék 
a csikériai sikkasztások ügyében.

A csikériai községházán le
leplezett sorozatos sikkasztá
sok ügye a törvényszéken hol
nap érkezik el utolsó felvoná
sához.

A törvényszék dr. Linzer 
tanácsa a 8000 pengő elsik
kaszt ásával vádolt Biró Lukács
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kereskedelemnek és iparnak módjá- 
I bán legyen visszaszerezni azt a regi 
' megbecsülést és gazdasági hatóerőt, 

amellyel a világgazdasági válság 
bekövetkezése előtt rendelkezett.

Most valóban az a kérdés dől el: 
akarja c a magyar nemzet, hogy a 
kormány /ivartalanul dolgozhassák 
a nemzet egyetemes érdekeiért, 
társadalmi és osztálykülönbség nél
kül. Ha a mostani választás — ami 
természetesen semmifele vonatko
zásban nem kétes — megadja a 

! módot arra a Gömbös-kormánynak, 
I hogy nagy reformprogramját — 
I amint a pénzügy miniszter mondotta, 
i — fokozatosan, de megfelelő pénz- 
i ügyi alátámasztással megvalósíthassa, 
■ akkor valóban elmondhatjuk, hogy 
i uj korszak vette kezdetet Magyar- 
1 országon, egy olyan korszak, amely- 
! ben mindenkinek, aki magyar és 

aki dolgozni akar, meglesz a helye 
I és meglesz a kenyere.

községi pénztárnok és Fodor 
Béla végrehajtó bünperének 
tárgyalását szerda délelőttre 
tűzte ki, illetve akkor kerül a 
sor a perbeszedek elmondá
sára.

Az ítéletet is holnap hirde
tik ki.

A Pécsi Kokszművek R.-T. új 
és modern ipartelepén előállított 
kiváló minőségű, legolcsóbbI ......... .

pécsi díőkoksz
már kapható a képviseletnél: »

Bácsmegyébesi is újra nagyobb arányokat 
ölt az influenzajárvány.

Hat bácskai község valamennyi iskoláját bezárták.
Az egyes községekből beérkező 

jelentések szerint az influenza jár
vány Bácsbodrog vármegyében egyre 
nő s a náthalázas betegek száma 
szinte óráról órára nagyobb. Dr. Go- 
schy Ferenc vármegyei tisztifőorvos 
tói érdeklődtünk a járvány állását 
illetőleg.

Bácsmegye lisztifőorvosa munka 
társunk előtt kijelentette, hogy a 
nálhaláz járvány a községekben is 
folyton növekedik.

Eddig hat községben Bácsalmáson, 
Bácsbokodon, Csátalján, Kunbaján, 
Madarason és Nagybaracskán kellett 
járványszünetet elrendelni. Ezekben 
a községekben valamennyi iskolát 
ideiglenesen bezártak az influenza 
megbetegedések nagy száma miatt.

Ez a március 25 ig elrendelt jár
ványszünet azt jelenti, hogy több 
mint ezer gyermek nem látogatja a 
héten az iskolákat.
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Tegnap délután Baja város 
gyámpénztárát hivatalosan 

átvizsgálták.
A városi gyámpénztári tegnap 

délután átvizsgálták. A vizsgálatot a 
törvényhatósági bizottság tagjai kö
zül Bessenyői Miklós, dr. Fehér 
Lőrinc folytatták le.

A gyámpénzlár vizsgálóbizottság 
tagjainak munkája délután 3 (ól5 ig 
tartott. Az aktusnál a város vezető 
ségét dr. Puskás Dezső h. polgár
mester képviselte, a számvevőség 
részéről Bodolai Tibor főszámvevő 
jelent meg. A bizottság mindent 
rendben talált.

Mussolini nyilatkozatát várják 
a belgrádi beszédre.

Az egész világon nagy feltűnést 
kelteit a belgrádi olasz követ be
szed*',  amelyben békejobbot nyúj
tott Jugoszláviának, kinyilatkoztatva, 
hogy Olaszország nem akarja érin
teni Jugoszlávia területi épségét.

Általán os az a felfogás, hogy a 
követ nyilatkozata nem érinti Mus
solini miniszterelnök ama törekvé
sét és felfogását, amelyet többször 
hangoztatott, hogy M agyart) rszágnak 
a békés revízióra irányuló lőrékvé 
seí jogosullak.

Diplomáciai köreink úgy vélik, 
hogy az olasz sajtó a belgrádi kö 
vet nyilatkozatát illetően valószínű 
lég felvilágosítást fog nyújtani.

URMJA
Szerda 

Csütörtök 
il 

Ordonánc 
(Ezredesné regénye) 

Marietta Chantoll 
főszereplésével

Ezt követi:

Kaland a 
szalon

kocsiban
Kalandos vígjáték 

10 felvonásban.

Ausztria általános 
védkötelezettség 

mellett.
A Hazafias Front ivolfsgrabeni 

taggyűlésén Baar őrnagy alsóausz 
triai tarlományfőnök kijelentette, 
hogy az általános véderőkölelezelt- 
segel Ausztriában is be kell vezetni 
— s ő a maga részétől már régóta 
követeli, hogy Ausztria olyan had
sereget tartson, amely úgy létszám, 
mint technikai felkészültség tekin
tetében minden eshetőséggel szem
ben meg tudja állni a helyéi. Ma, 
amikor o helyzet még sobhal ve
szedelmesebb, mint a közelmúltban 

i voll, egyenesen kötelessége az osz
trák kormánynak mindent meglen
ni, hogy Ausztria r:e lehessen ide
gen államok hadszíntere.

HÍREK.
— Budapesten a polgármester. 

Dr. Borbiró Ferenc polgármester 
hivatalosan Budapestre utazott. A 
polgármester értesülésünk szerint 
mindössze egy vagy kél napot idő
zik Budapesten.

— Kinevezés. Dr. Scipiades Ala
jos, a pécsi egyetem rendes tanárát 
tb. bácsbodrogmegyei főorvossá ne
vezte ki a főispán.

— Holáloiás. Ö/.v. Halra Sin 
dornc nz.. Sándor Franciska, Bacs- 
bodrogvármegye volt főispánjának 
nővére, elhunyt. Az elhunyt urinőt 
ma délután temetik.

— Gyomor- és bélhurut az 
emésztés hiányossága, erős bomlási 
és erjedési folyamatok a gyomor- 
bélhuzamban, bélbaktérium- és gyo 
morsavlultengés az enyhe természe
tes „Ferenc József" kesetüviz hasz 
náluta állal legtöbbször rövidesen 
megszűnnek.

— Teherautójárat létesül Baja 
és Kecel Között. A m ai napon 
megindult Bajáról—Kecelte a „Ma- 
feosz" (ehet autó rendszeres jáiat, 
mely naponta továbbítja a feladóit 
árukat Csanád Sükösd, Hajós, Csá
szártöltés, Kecel — jutányos díjsza
bás mellett. Áru fel és leadás Bors 
és Tsa irodájában. Slampfl féle ház.

— Az újonnan erdösitett több 
száz holdnyi föld területen az akác
fákat most tisztítják és nyesik. A 
városhoz tartozó valamennyi fásitoll 
területen a tavaszi előkészítő mun
kálatokat megkezdték.

Ismét olcsób lett a 
saját gyártmányú 

mosdóállvány 
ára csak 3’80 P.

UTRY-nál
Erisébe! királyné utca 38. 

Telefon 280.

-- a stentferencrendl pírba nia 
templomában ina népes istentiszle- 
leien emlékezik Szent Józsefről. A 
katolikus közönségből sokan a szent
séghez járullak.

Máriakönnyén ma volt az idén 
első búcsú. Ez alkalommal pr< c> ssió 
jelent meg a széni helyen, ahol ma 
P. Jugh Miklós plébános megáldotta 
a kegytemplom Szent József szobrát.

A felsővárosi elemi iskola if
júsága tegnap délután hatásos haza 
fias ünnepséggel emlékezett a már
ciusi szahadságtinn ptől.

— „Viilamosüzemektől loptam**.
Sorozatos panasszal fordult a vá
rosi villaniosümek igazgatósága a 
rendőrséghez. Az utóbbi napokban 
több helyen elloptak az. utcákról a 

i közvilágítás villanykörtéit. A rend- 
I öl hatóság felhívja a közönség fi- 
| gyeimét, hogy jelentse a rendőrség- 
j nek ha valakinek a tulajdonában 

olyan villanykörtét lat. melynek 
üvegrésze a következő felírás van 
beégetve: „4 villamosiizemektől
loptam !“

Baieset a posztógyárban.
Telefonon balesetről értesítettek teg
nap délután egy órakor a mentőket. 
Árai Sándor 26 éves szövőmunkás 
a gépnél dolgozott mikor a kivágó
dó vetető gyomron vágta és súlyos 
rosszallóiét es könnyebb belső sérü
lést okozott. A mentők a közkór
házba szállították, ahonnan mivel 
balesete könnyűnek bizonyult ma 
reggel elbocsájloliák.

— Sxéke’ssi zavarok, vastagbél
hurut, puffadlság, félelernérzés, bó- 
dullság, migrén es általános rósz- 

, szültél esetén a rendkívül enyhén 
haló természetes „Ferenc József**  
keseriiviz a gyomor és bélcsatorna 

. tartalmát gyorson kiüríti, a beírni- 
1 rigyek működését élénkíti a vérke- 

ringésl előmozdítja s tarlós meg- 
| könnyebbülést szerez.

Or. KfiíiV LRIH

Keresek 200 P.
köicsönt. Fedezet van.
Választ „pontos fizető" 
címen a kiadóba.

1935. év szenzációi 
temsszütökben 
kerékpárokban 
Horváth Vilmosnál 
Remington Mercedes Írógépek

Saját gyártmányú 
gyermek 

sportkocsik 
olesón beszerezhető

Utry Pál Fiai nál
Erzsébet királyné-utca 38.

Telefon 280.

Hirdetmény.
A bajai izr. hitközség elöljárósága 

ezennel tudomásul adja a hitközségi 
tagoknak, hogy a macesz előjegy
zése március hó 17-25 ig tart. Fel
kértük tehát a I. tagokat. hogy laska 
szükségleteiket a hitközség jegyzői 
hivatalánál jegyeztessek elő, ahol a 
megiendell mennyiség lilán, kilo- 
grammonként 1 pengő. Egy pengő 
előleget kell befizetni.

Felhívtuk a hitközségi tagok fi
gyelmét arra, hogy a laska előjegy
zései el ne mulasszák, merk akkor 
gondoskodhatunk szamukra megfe
lelő mennyiségű laskái ól, ha azt 
pontosan előjegyezlelték.

Nyomatékosan figyelmeztetjük a 
hitközségi tagokat, hogy a macesz 
árusítása a hitközség anionom jog
körébe tartozik és senkinek sem 
szobád maceszt a hitközség terüle
téi e behozni. Az e tilalom ellen vé
tőkkel szemben a büntető eljárást 
meginditjuk és a behozott laskái a 
közigazgatási hatóság utján elko-

■ boztatjuh.
Baja. 1935. március hó 14-én.

A baiai izr. hitközség 
elöljárósága.

Baján, a Szent István-tér 5 számú 

emeletes ház 
olcsó áron, kedvező fizetési fel 
tételek mellett, családi okból 

eladó!

cJfsí
Vasárnap
Megöltek 

egy embert 
(Buldogg Drummond visszavág) 

Egy amatőr detektív kalandja.

Főszerepben ;

Rónáid Coimann
és

Loretta Young.
Kisétö film

Mégis 
te leszel a 

párom.
Szint s vit ji'ek : () felvoásbatl.

Előadást) !<• zd 3--6—9 Órakor.
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Aprított, száraz tűzifa

szil és tölgy .. 3'20 P 
akác...................3'60 P

q-ként házhoz szállítva.

Százaz kemény gömbfa •’«'»« 38'- P. 
Száraz akác hasábfa Maként 52*-  P.
Száraz kőris, szil, tölgy, szurkosnyár és fűzfa 
házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron. 
WIESEL SÁNDOR ÉS FIA 

TELEFON: fatermelök és tüzifanagykereskedők TELEFON:
Városi iroda 42. HAYNALD-UTCA 13. Tüzifalel.p 195

•a

Megérkeztek 
a legújabb tlágerlemezek 

Szeressen egy kicsikét . . . 
Meseautó . . .

Nem kell félni a farkastól . . . 
Lila akác . . . Helyet az öregeknek... 
Odeon gramofonok részletre is. 

árban, minőségben vezet:
Parfumerie ®| O ÜsWii illatszertár

órás és ékszerész 
műhelyét

özv, Mayer Laiosné özvegyi jogon tovább 
vezeti elsőrendű szakember vezetésével. 

Óra és ékszer javításokat iegju’áitiyos'jbE? áron. 
Kérem a t. közönség szives pártfogását 

özv. Mayer Lajcsié 

Mészáros Lázár-u. 9.

Plakát
csak

BAKANEK ES
GOLDBERGER 

nyomdában készül a 
legoloőbbMl

Éjjeli 
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva

Március 18-töl 25-t«$

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára

Rádiót Brusztnál ’
Lj Philips, Orion, Eka és

Standard gépek •
*7ar:-;c itasiM® ®

2 éves i
házhoz sz^lBiiva elsőként 4® p !
2 p»»’s vaj su lágv li.•. i> és gömb Ak szil-, cser
es iöiixít ■' !>»•<. . i. . Sap-dl k'iksz, loiiisszén,
di'\-én * buti i es i ári knks.nl, ra- Iáiról fl/on
i .< I s -/ á 11 i i a legolcsóbb napi s r b a n !

Cninhut és társa ’
b a i a.

Telefon: 160.
ÚJ;

Az új M

7

9

11

16

18

18

20

22

09

25

32

40

49

48

12

17

03

21

42

26

44

58

áv. menetrend: érvényes ©ki. 6-tól.

G a r a 4

5

5

5

14

40

/9

20

31

ll oo
11

50

30

Hercegszántó

Bpesl, Kiskunhalas 

Ujdombovár, Pécs,
Bálaszék

Budapest, Kiskunhalas 
Bácsalmás, Csikéri i

14

15

20

45

55

02

43

G ara
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest
Bácsalmás, Kiskunhalas
Budapest. Csikéria 
Ujdombovár. Sárbogárd.

Budapest
Bácsalmás, Kiskunhalas. 

Buda pest

Baja, Bálaszék, Pécs

Bá' szék, Ujdombovár

Hercegszántó
Bácsalmás, Kiskunhalas. 
Budapest. Csikéria

Gara
Bátaszék, Sárbogárd. 

Budapest
Bálé szék, Pécs.
Sárbogárd, Budapest
Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest. Csikéria
Bálaszék. Ujdombovár, 

Budapest

VÉRTES részvénytársaság BAJAI TOKJA
Telefon 52. Ferentiek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet.
kokszbrikettet, tatai szalonszenet, 
budapesti elsőrendű gázkokszot

» Hi’identurg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, tégla- 
H gyárak, jíözmalrr.ok és üzemek részére kitűnő mi- 

Hőségben Eladas nagyban és kicsinyben házhoz szállítva. 
iuaaaeraK. tSSJEá

Ha olcsón és szépen akar öltözködni
csináltassa

Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).
r ■srawwFtr; ’wmm;

Nvnma -II RakarirV < Gnlrllo t per kftnvvn vomdáiába n Hm’F.

knks.nl

